Vyjádřete neznámou ze vzorce

1) Ze vzorce pro výpočet obsahu obdélníka S = a . b vyjádřete a) stranu a, b) stranu b.
2) Ze vzorce pro výpočet objemu kvádru V = a.b.c vyjádřete výšku c.
3) V akváriu tvaru kvádru, jehož dno má rozměry a = 60 cm a b =35 cm, je 84 litrů vody. Vypočítejte výšku vody v akváriu.

4) Ze vzorce pro výpočet obsahu kosočtverce S = 
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 vyjádřete úhlopříčku u1.

5) Vypočítej délku druhé úhlopříčky kosočtverce, jehož jedna úhlopříčka má délku 21 cm a obsah je 294 cm2.

6) Ze vzorce pro výpočet povrchu krychle S= 6a2 vyjádřete délku hrany krychle a. 
7) Vypočítejte délku hrany krychle, jejíž povrch je 864 cm2.

8) Ze vzorce pro výpočet obsahu lichoběžníku S = 
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 vyjádřete a) stranu a, b) výšku v.

9) Ze vzorce pro výpočet povrchu kvádru S =  2(ab + bc + ac) vyjádřete c.

10) Ze vzorce pro výpočet obsahu kruhu S = πr2 vyjádřete poloměr r.

11) Vypočítej průměr kruhu, jehož obsah je 314 cm2.

12) Ze vzorce pro výpočet povrchu válce S = 2 πr2+2 πrv vyjádřete výšku válce v. 

13) Ze vzorce pro výpočet obsahu trojúhelníka  S = 
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 vyjádřete a) základnu z, b) výšku v.

14) Ze vzorce pro výpočet dráhy s = v . t vyjádřete a) rychlost v,  b) čas t.

15) Ze vzorce pro výpočet výkonu P = 
[image: image4.wmf]t
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 vyjádřete a) práci A,  b) čas t.

16) Ze vzorce pro výpočet množství tepla Q = c . m (t2 – t1) vyjádřete hmotnost m.

17) Ze vzorce pro výpočet výkonu P = 
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 vyjádřete sílu F.
18) Ze vzorce pro výpočet elektrického odporu R = 
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vyjádřete a) délku l, b) plochu S.
19) Ze vzorce pro výpočet práce A = F.s vyjádřete 

a) dráhu s, b) sílu F.
20) Ze vzorce pro výpočet hustoty ρ = 
[image: image7.wmf]V
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vyjádřete a) hmotnost m, b) objem V.

21) Ze vzorce pro výpočet objemu válce V = πr2 v vyjádřete poloměr podstavy r.

22) Vypočítejte průměr podstavy válce, jehož výška je 8 cm a objem je 628 cm3.
23) Rovnoramenný trojúhelník má obsah 432 cm2 a výšku k základně 24 cm. Vypočítej obvod tohoto trojúhelníku.
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